
I. megoldás. A szokásos jelöléseket használva válasszuk a bet¶zést úgy, hogy a =
√
bc, azaz a2 = bc; így azt kell

belátnunk, hogy α ≤ 60◦.
A koszinusz�tétel és a feltevés szerint

(b − c)2 = b2 − 2bc+ c2 = a2 + 2bc cosα− 2bc = 2bc cosα− bc =

= 2bc

(

cosα−
1

2

)

.

A bal oldal nem negatív, ezért a jobb oldal sem, így

cosα−
1

2
≥ 0, cosα ≥

1

2
, α ≤ 60◦.
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II. megoldás. Ugyansak a koszinusz�tételb®l kiindulva, majd felhasználva még a pozitív számok számtani és

mértani közepeire vonatkozó ismert egyenl®tlenséget is:

cosα =
b2 + c2 − a2

2bc
=

b2 + c2 − bc

2bc
=

(b+ c)
2 − 3bc

2bc
=

= 2
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,

amib®l ismét α ≤ 60◦.
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